

День Открытых Дверей» в Губернской Балетной школе!

Учащиеся хореографического ансамбля «Искорка» с нетерпением ждали 1 марта, чтобы окунуться в атмосферу творчества и учебного процесса Губернской Балетной Школы....

Танец – лучший способ поднять настроение! И этот первый весенний день был наполнен радостью и позитивом! Красота, грация и преданность искусству – таким был «День Открытых Дверей» в Колледже.

Гостями хореографического колледжа стали дети от 4 до 13 лет и их родители. Все они пришли на День открытых дверей, чтобы познакомиться с образовательным учреждением, которое воспитывает в своих стенах профессиональных артистов балета. По сложившейся традиции участников проекта встречала директор колледжа Мария Юрьевна Вешкина. Она лично рассказала о хореографическом колледже, о профессии «артист балета», особенностях образовательного процесса, а также преимуществах и перспективах системы непрерывного образования «Губернской Балетной Школы».

Во время Дня открытых дверей участники и гости познакомились с критериями просмотра профессиональных физических данных детей при поступлении в «Детскую Школу Хореографии» и в Колледж, а также приняли участие в розыгрыше пригласительного билета на спектакль Колледжа.

Объём обучения, его специфику и результат участники Дня открытых дверей смогли оценить в качестве зрителей. Нашему вниманию был представлен фрагмент по народно-сценическому танцу студентов колледжа и яркий концерт.

В исполнении студентов колледжа гости увидели номера в жанрах классической и народной хореографии. В программу концерта вошли: «Болеро» из балета «Дон Кихот» (музыка Л. Минкуса, хореография – Александра Горского); «Золотые пальцы» из балета «Красный мак»; «Барыня»; китайский танец «Аромат Жасмина»; «Аварский танец»; «Чумаки». В исполнении учащихся балетных классов «Детской Школы Хореографии» были исполнены номера: «На диком Западе»; «Летят утки»; «Утро в степи»; «Весёлые строители».

После окончания мероприятия всем желающим было предложено пройти предварительный просмотр физических данных перед поступлением на подготовительное отделение «Детской Школы Хореографии» и в Колледж. Огромная благодарность и большое спасибо директору колледжа Марии Юрьевне Вешкиной, педагогам «ГБШ» и «ДШХ» за чудесный Проект, открывающий дверь в волшебный мир танца!

Незабываемые впечатления, настоящее эстетическое удовольствие и море положительных эмоций!!! Браво!!!

Синёва Н.В., педагог дополнительного образования МУДО «ДТ»